お子さんを預ける方へ
お母さん方に安心して学習会に参加していただくために、学習会の時間中にお子さんをお預かりします。協議会では、専門の資格を持っている保育士や民生・児童委員等のスタッフに託児をお願いしています。

　お話をしたり、お友達と仲良く遊んだり、おかたづけをしたり・・・安全に注意して託児を行ないます。

預けるときのお願い
１　お子さんをお連れになる際、「託児室にスタッフがいること」、「お友達と仲良く遊ぶこと」をお話ししておいてください。

２　託児の受付は学習会開始時間の１５分前から始めます。
３　託児室には、保護者とお子さんが一緒に向かい、スタッフに預けてください。その際に託児カードを託児室受付へお出しください。

４　お子さんが体調不良の場合は、託児利用をご遠慮ください。

５　時間に遅れてくると遊びに入りにくいことがありますので、時間をお守りください。

６　託児中、お子さんが泣きやまなかったりした場合、呼び出しをしたり、お子さんを抱いて講座に参加していただくことがあります。

７　学習会終了後は速やかに保護者ご自身で託児室へスタッフに確認の上、お帰りください。
途中の連れ出しは、ほかのお子さんの迷惑になりますのでご遠慮ください。
８　欠席する場合は、事前に連絡してください。

９　お子さんを預ける前にお手洗いをすませてください。

10　一人でお手洗いの出来ないお子さんは、下着の替えをご用意ください。

11　持ち物には名前を書いてください。また、お帰りの際には持ち物の確認をお願いします。
12　2歳以下のお子さんは、バスタオルをご持参ください。
おやつについて
１　お子さんの飲み物は、各自持参してください。
２　当日、おやつを持参する場合の注意点

　　・食べ慣れているものを適量用意してください。（ただし、飴やガム、グミなど喉に詰まらせる危険があるものは避けてください。）

　　・お菓子はタッパーまたは袋に、飲み物（白湯かお茶）は水筒に入れてお持ちください。

　　・アレルギーのあるお子さんは、託児カードに記入の上、必ずスタッフにその旨を伝えてください。
　　・おやつをあげる時間など留意点がありましたら、事前にスタッフに伝えてください。

